






ПРИМЕРЫ ОТНОШЕНИЯ СМИ С ВЛАСТНЫМИ СТРУКТУРАМИ

ВЫПОЛНИЛА СТУДЕНТКА ГРУППЫ МК/М-110

ЛЫСЕНКО ЕВГЕНИЯ



АНТАГОНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ


 10 декабря 2018 - 11:01  16

 Служба новостей ForPost

Правительство Севастополя вновь попыталось сорвать рассмотрение вопроса о пенсионерах

Произошедшее дальше можно уже расценивать как чудо.

 24 ноября 2018 - 14:30  49

 Служба новостей ForPost

Чек не в нашу пользу: Севастополь сохраняет печальное лидерство по ценам на продукты

Предпринятые чиновниками меры не действуют.

АНТАГОНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ

Напомним, буквально за неделю декабря прошлого года город в городе наблюдалось повсеместная установка новых скамеек и урн — их выстраивали сразу парами, часто где-нибудь среди газонной травы и кустов. У прохожих глаза разбегались от обилия и нагромождения лавок и урн. Причем в городе можно было найти несколько локаций их скопления. Так правительство Севастополя спешно осваивало внушительную часть годового бюджета, выполненного к середине ноября только на 64%.

Овсяная революция

5.12.2018 16:00

Поведение Овсянникова – это поведение гауляйтера на оккупированной территории или диверсанта в неприятельском тылу, пишет в своей колонке на ForPost российский публицист Станислав Смагин. Эти вроде бы противоположные политико-психологические модели объединены ощущением одиночества во враждебном окружении.

АНТАГОНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ

«Это потому что я ливанец?»

4.12.2018 19:51

Популярное кафе CoffeeStudio в центре Севастополя, принадлежащее многодетному бизнесмену из Ливана, закрывается. Правительство города выгоняет его из арендованного помещения только потому, что он ведет совместный бизнес с оппонентом Дмитрия Овсянникова – политиком и предпринимателем Олегом Николаевым.

АО «Севастополь Телеком», учрежденное правительством Овсянникова, оставило без интернета и телевидения более 2 тысяч севастопольцев?!

НЕЙТРАЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ

Суд отказался открывать ТЦ «Муссон» в Севастополе

2018-11-28 08:22:36



Накануне Гагаринский районный суд Севастополя отказал ПАО «Муссон» в отмене обеспечительных мер, что в случае положительного решения суда, дало бы возможность открыть торговые корпуса ТЦ «Муссон». Об этом сообщил **владелец ТЦ Владимир Плотка**.

В РЕГИОНЕ - ПОЛИТИКА

15:18 30.11.2018

Минэкономразвития Крыма ушла в отставку

Глава Крыма также освободил от должности первого заместителя Натальи Чабан, Андрея Кулика

Министр экономического развития Республики Крым Наталья Чабан и ее первый заместитель Андрей Кулик (назначен в мае 2018 — прим.ред.) ушли в отставку по собственному желанию.

НЕЙТРАЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ

В Крыму может появиться госорган по религиозным делам

Законопроект уже поддержали в Общественной палате, но отправили на доработку

Власти Республики Крым выступили с предложением организовать отдельный государственный орган, регулирующий вопросы религии. Законопроект уже получил поддержку в Общественной палате (ОП – прим. ред.) и поступил на рассмотрение в Госсовет Крыма в структуры, отвечающие за вопросы культуры.

Согласно положению, ведомство должно способствовать реализации взаимодействия различных религиозных организаций между собой, а также «укреплению взаимоотношений, терпимости и уважения друг к другу религиозных организаций различного вероисповедания».

НЕЙТРАЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ

Правительство Севастополя выводит «из тени» транспортные перевозки

Доля городского общественного транспорта составляет уже около 40 процентов, а перевод «частников» на регулируемый тариф обеспечит прозрачность и понимание суммы компенсации за льготников. Об этом сообщил губернатор Севастополя Дмитрий Овсянников.

Правительство Севастополя добилось допуска журналистов в зал пленарных заседаний Заксобрания – вице-губернатор

🕒 13:48 11 декабря 2018 🖨 [Распечатать](#)

Правительство Севастополя добилось допуска журналистов в зал пленарных заседаний Заксобрания. Об этом сегодня журналистам заявил вице-губернатор Илья Пономарев.

АПОЛОГИТИЧНОЕ ОТНОШЕНИЕ

- Примеров новостных сообщений СМИ, выражающих апологитичное отношение к властным структурам, обнаружено не было.

The image features a blue gradient background with white circuit-like lines in the corners. These lines consist of straight paths that branch out and terminate in small circles, resembling a printed circuit board or a network diagram. The lines are positioned in the top-left, top-right, bottom-left, and bottom-right corners, framing the central text.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!